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„Navázali jsme spolupráci se sítí obchodů Ploty Dobrý. Díky tomu mohou naši zákazníci
zakoupit MINI BOXy přímo v kamenných obchodech prakticky po celé republice. Pro ty,
kteří preferují nákup on-line, nabízíme prodej přes e-shop našeho partnera, Alza.cz či
přímo přes náš e-shop,“ říká provozní ředitel OX Point Vladislav Král.

„Pro nás je rozšíření sortimentu o doručovací boxy pro domácnosti vítané. Registrujeme rostoucí
zájem o doplňky typu zásilkové boxy, které lidem výrazně usnadňují poštovní služby,“ říká generální
ředitel Ploty Dobrý Tomáš Urbánek.

„Pro zákazníky jsou k dispozici boxy pro domácnost dvou velikostí. Do té větší se vejdou zhruba tři
krabice do bot. Vše je bezpečné, nechat si doručit věci přímo domů od všech dopravců má nyní
prakticky každý,“ doplňuje Vladislav Král z OX Pointu.

Mini boxy už se stávají i součástí některých obecních úřadů. OX Point je nabízí v balíčku ke
klasickým zásilkovým boxům, které slouží lidem. Ty menší slouží pro korespondenci mezi pracovníky
obecních úřadů.

„Nezastavujeme ve vývoji. Mohu prozradit, že v řádu několika týdnů dáme do prodeje i chladicí boxy
pro domácnosti. Potom nebude problém si na dovolené u moře objednat nákup domů a po návratu si
dát čerstvé potraviny či čerstvě vychlazené české pivo,“ dodává Král z OX Pointu.

O OX Point:

OX Point je český výrobce a současně otevřená a nezávislá síť samoobslužných chytrých boxů pro
všechny dopravce a prodejce. Výrobcem boxů je česká rodinná průmyslová skupina CONTEG Group.
Síť navázala spolupráci se společnostmi jako Rohlik.cz, One by Allegro, Balíkovna, Správa Železnic
nebo síť čerpacích stanic MOL. Boxy jsou určeny pro uložení běžných zásilek, možná je i služba
vrácení zásilky či bezkontaktní předávání osobních dokumentů. Část boxů je navíc vybavena
chlazením, což umožňuje uložení čerstvých potravin z online supermarketů. Celý vývoj i výroba
probíhá v České republice v závodě CONTEG v Pelhřimově.

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/boxy-pro-domacnost-jsou-in-ox-point-je-prodava-i-v-kamen
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